

市军供站

## 为过境部队提供优质服务受好评



“美味可口,服务优质,保障到位!”。9月23日,某部队过境我县在市军供站就餐后,该部队司务长在意见簿上签下情真意切的话语。

9月23日、24日,平顶山市军事供应站工作人员接连两天为过境部队提供周到的军供保障,并送上香蕉、矿泉水等慰问品,圆满完成了保障任务。

9月23日8时许,市军供站接到11时50分为过境部队提供就餐保障任务。该站迅速组织人员制定菜谱,采购食材,烹饪蒸煮。制作过程中又获悉军列早点,要提前50分钟进站,该站的工作人员争分夺秒赶制菜品及分餐。列车刚一站,工作人员迅速将精心制作好的辣子鸡块、青椒肉片、麻婆豆腐、醋熘绿豆芽、羊肉炒青椒、西红柿炒鸡蛋等特色菜肴送到了子弟兵面前,受到了官兵的好评。

次日的保障任务军列计划到站时间是当天上午11点多,但军列晚点了,直到下午1时30分才进站。为了让子弟兵吃上新鲜可口的饭菜,工作人员加强与车站调度沟通,灵活把握烹饪及分餐时间。当子弟兵们吃上热乎的饭菜及赠送的香蕉等慰问品后很是满意,军列出站后,就餐部队司务长还特意给该站发来感谢信:“贵站克服列车晚点、停靠时间短等种种突发情况,冒雨准时将热乎乎的饭菜送上站台,并赠送了香蕉等慰问品,部队官兵满意度很高,谢谢!”。

近年来,市军供站牢牢把握“为部队服务、为国防建设服务”的建站宗旨,创新工作机制、加强岗位练兵,军供保障登上台阶,深受过境官兵的肯定。2022年中部战区军事运输投送调度中心洛阳军事代表室授予该站“军供保障先进单位”。

(刘建刚)

## 金秋送法进校园 护航学子筑未来

为贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬法治精神,提升广大青少年法律意识,营造平安、和谐的校园环境,近日,县人民法院闹店法庭干警先后深入李庄乡龙山学校、圣仁谷德智小学、闹店镇李官营小学、周营小学、石桥镇清华学校,积极履行“法治副校长”职责,开展送法进校园系列宣讲活动,为学子们送去金秋开学法治“第一课”。

本次法治宣讲进校园以“提升法律意识,守护校园安全”为主题。法院干警围绕校园欺凌、打架斗殴等青少年易发、多发、高发的典型案例,结合相关法律规定,阐明危害,解释影

响,引导学生们加强自身法治修养,坚决抵制违法犯罪行为的发生,同时也以具体的建议告诉孩子们,在遇到危险时采取合法有效的方式保护自己和身边人的安全,让孩子们从小就树立起正确的价值观念,增强明辨是非的能力。

此次送法进校园活动的开展,为孩子们学法、懂法、守法、用法上好了启蒙课,为提升孩子们法律意识、构筑校园安全奠定了坚实基础。下一步,县法院将继续走深走实法治宣教工作,践行枫桥式人民法庭理念,发挥司法服务基层治理职能,护航莘莘学子健康成长。

(徐焯焯 周亚飞)

县教体局——

## 组织七年级新生开展红色研学实践活动



9月22日,县教体局利用我县丰富的红色教育资源,组织600余名七年级新生开展“探寻革命精神 传承红色基因”研学实践活动。参加此次研学实践活动的有县二中、贾复

中学、商酒务初中、肖旗初中的七年级新生。大家参观了中原解放纪念馆、宝丰革命纪念馆、中原野战军司令部旧址、肖旗乡白庄村中原大学旧址等红色实践教育基地,通过聆听烽火年代的革命故事,观看视频资料,了解家乡红色历史文化,感受老一辈革命家的伟大精神,汲取奋进力量。

研学时间虽短,但学生们在丰富多彩的研学实践活动中收获良多。大家表示,要珍惜来之不易的幸福生活,努力学习,立志成才,为祖国现代化建设贡献力量。

(王艺涵)

## 县委十三届五次全体(扩大)会议召开

(上接第一版)做到要素资源跟着项目走、围着项目转。四要解放思想,改革创新增添发展动力。围绕“创建全国创新型县(市)”这一目标,抓好重点领域改革,培育创新主体,推进关键技术攻关,以改革创新推动发展。五要扩量提质,育强市场激发发展活力。激发民营经济,壮大市场主体,不断优化营商环境,释放消费潜力,积蓄发展力量。六要聚焦产业,振兴乡村夯实发展根基。强化产业发展,积极建设和美丽乡村,做好脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接,补齐发展短板。七要牢记宗旨,服务为民共享发展成果。落实普惠性民生政策,建好基础性民生项目,谋划致富性民生项目,坚持在发展中保障和改善民生。八要底线思维,防化风险守牢发展红线。守牢财政金融安全、安全生产、意识形态、信访稳定、粮食安全、生态环保、廉洁自律等底线,筑牢防风险、保安全、护稳定的铜墙铁壁。

全会强调,要以党建第一责任引领保障发展第一要务,以构建风清气正的政治生态,带动形成高质量转型发展的强大合力,推动高质量发展不断取得新进展。要深入开展主题教育,推动全县广大党员干部将焕发出来的学习、工作热情,转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。要扑下身子抓经济,牢牢把握领导经济工作的主动权。要善谋善为解难题,站位全局、立足本职,有针对性地思考、谋划。要实干担当抓具体,用一项项具体工作、一个个具体项目的落实落细、出彩添彩,谱写现代化宝丰建设的绚丽篇章。

全会强调,要胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,加快建设“四强县”、迈入全国“百强”步伐,全面推动现代化宝丰建设。建设现代化宝丰,必须抓总抓重抓要,对事关全局的基础性、牵引性、战略性工作紧抓不放,对重大战略、重大改革、重点工作聚力攻坚,以重点突破带动整体跃升。必须注重调查研究,真正把情况摸清、问题找准、对策提实,做到脑子里有思路、眼睛里有问题、手上有招数、脚下有路子。必须按客观规律办事,坚持用系统观

念、法治思维、改革精神、创新办法、市场机制破解难题、推动工作,做到得法得当得人心。必须保持政治定力、战略定力、工作毅力,紧盯既定目标向前行,坚定不移做好“自己的事”,不断在量的积累中实现质的跨越。必须突出实干实绩,凡事讲政治、要结果,拿出解决方案、细化操作流程、形成工作闭环,以结果论英雄、用实绩来检验。必须守牢发展底线,有效防范化解重大风险,不断解决存量问题,深化标本兼治,实现本质安全。

全会强调,建设现代化宝丰,要以新型工业化作为支撑,建设更加强劲有力的工业强县;以交通区位优势为依托,建设更加优质高效的物流强县;以文化资源为引擎,建设更具魅力活力的文旅强县;以特色产业为引领,建设更加宜居宜业的乡村强县;聚焦深化改革创新,增强开放发展动力活力;推动新型城镇化建设,打造高品质魅力之城;聚力增进民生福祉,提升人民群众生活品质;坚守本质安全底线,筑牢高质量发展基石。要全面从严治党,坚决捍卫“两个确立”,加强党的全面领导,建设过硬干部队伍,夯实基层组织,持续推进正风反腐,为建设现代化宝丰提供坚强保证。

全会号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委坚强领导下,以只争朝夕的拼劲、久久为功的韧劲,全力以赴抓好经济工作,朝着建设“四强县”、迈入全国“百强”目标勇毅前行,在开局之年、关键之年交出争先出彩的过硬答卷。

县委委员、县委候补委员出席会议。不是县委委员、候补委员的县级领导同志,各乡镇(示范区、办事处)、县直各单位党政一把手,县委各部委常务副职或第一副职,县人大、县政协、开发区办公室主任,说唱文化发展中心综合部部长,法院第一副职,县属一级国有公司董事长,驻宝县级、正科级单位党组织主要负责同志,县域重点企业负责人,基层一线代表,以及其他需要参会的人员参加会议。

(李得胜 朱亚旭 文/何乐 图)

## 爱在中秋 情系老人

为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老”的优良传统,9月24日上午,大营社工站社工联合韩庄老家饭店的工作人员,在大营镇敬老院开展“爱在中秋,情系老人”慰问活动,为院内21名老人送上了月饼、苹果等慰问品和节日祝福。

活动中,社工与韩庄老家饭店的工作人员与老人坐在一起唠家常,详细询问老人们身体状况和生活情况,叮嘱他们换季注意保暖,行动注意安全,并祝他们节日快乐,健康长寿。一声声亲切的问候让老人们倍感温暖,瞬间脸上洋溢着幸福的笑容。

此次走访慰问活动,不仅弘扬了德善之风、敬老之风的传统美德,更拉近了社工站与老人群体的距离,使老人真正感受到了来自社会各界的关怀,营造了“爱老、敬老、助老”的良好社会氛围。

(张梦乐)